
 

1 31من    

 

 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

 محضر مجلس الجامعة  

 ( ولىالأالجلسة )

الجامعة   مجلس  الدراسي    (الأولى)  الجلسةعقد  الموافق   سبت اليوم    2024  – 2023للعام 

رئيس مجلس   ي/برئاسة أ. د. إبراهيم سعيد كاطع الحياو  صباحا    (11:00) م، في تمام الساعة  09/2023/ 23

 الجامعة، وبحضور السادة الأعضاء.

وفي بداية الاجتماع رحب السيد رئيس المجلس بالسادة أعضاء المجلس متمنيا  الصحة والسلامة للجميع،  

 .  والمزيد من التطور العلمي والإداري لجامعتنا

 : أدناه راتثم انتقل السيد رئيس المجلس لمناقشة فق

 أولاً: الشؤون العلمية    

الصادر من جامعة القادسية/ قسم الشؤون    8/2023/ 24( في  11565مناقشة الأمر الجامعي المرقم ) .1

التدريسي في كلية العلوم الإسلامية في جامعتنا    )م. د. خير الله مهدي جاسم(العلمية والخاص بترقية  

   )مدرس( إلى مرتبة )أستاذ مساعد(، بعد إكماله متطلبات الترقية. من مرتبة

 تمت المصادقة.  القرار:

الصادر من جامعة القادسية/ قسم الشؤون    8/2023/ 23( في  11517مناقشة الأمر الجامعي المرقم ) .2

التدريسي في كلية الهندسة في جامعتنا    )م. د. حيدر محمد علي علي كاظم(العلمية والخاص بترقية  

   )مدرس( إلى مرتبة )أستاذ مساعد(، بعد إكماله متطلبات الترقية. من مرتبة

 تمت المصادقة.  القرار:

مناقشة الكتاب الصادر من قسم الشؤون العلمية/ مكتب مساعد رئيس الجامعة للشؤون العلمية المرقم  .3

بخصوص المقترحات التي تخص الباحثين الخارجيين، وذلك لزيادة   22/8/2023( في  86)ق.ش.ع/ 

 عدد البحوث المفهرسة باسم جامعتنا في المستوعبات العالمية.

جامعة كربلاء والجامعة التكنولوجية  قترحات على أن تشمل الباحثين في  الموافقة على المتمت    القرار:

 اللتان عقدتا اتفاقيات تعاون مع جامعتنا.  
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والصادر من مكتب مساعد رئيس الجامعة    2023/ 8/ 6( في  471مناقشة الكتاب المرقم )ق.ش.ع/   .4

للشؤون العلمية المحترم/ قسم الشؤون العلمية والمرفق به نسخة من اتفاقية التعاون المشترك الموقعة 

الهندسية  بين   التقنية  وارث    –)الكلية  جامعة  الهندسة/  وكلية  الوسطى  التقنية  الجامعة  بغداد/ 

 . ()عليه السلام(الأنبياء 

 تمت المصادقة.  القرار:

والصادر من مكتب مساعد رئيس الجامعة   2023/ 26/8( في  529/ مناقشة الكتاب المرقم )ق.ش.ع .5

للشؤون العلمية المحترم/ قسم الشؤون العلمية والمرفق به نسخة من اتفاقية التعاون المشترك الموقعة 

 . ()عليه السلام()الكلية التقنية الهندسية/ جامعة السليمانية وكلية الهندسة/ جامعة وارث الأنبياء بين 

 تمت المصادقة.  القرار:

مذكـمناقش .6 التفاهــة  الــرة  عليهــا  م  التـوقيـــع  تـــم  مــــن   ن ـبي  2023/ 8/9خ  ــبتاريتـي    كــل 

University of Warith AL-Anbiyaa and Wonkwang University)). 

 تمت المصادقة.  القرار:

بتاريــخ   .7 عليهــا  التـوقيـــع  تـــم  التـي  التفاهــم  مذكــرة  مــــن   2023/ 21/8مناقشـة  كــل  بيـن 

University of Warith AL-Anbiyaa and Semmelweis University, Hungary)) . 

 تمت المصادقة.  القرار:

والخاص   2023/ 13/8( في  959.  مناقشة الكتاب الصادر من كلية الطب في جامعتنا بالعدد )ك.ط .8

ككتب منهجية للمرحلتين الرابعة  )أ. د. منعم مكي عبد الرضا الشوك(  باعتماد الكتب المقدمة من قبل  

 والأولى في كلية الطب بجامعتنا. 

تمت الموافقة على أن تستكمل كافة الإجراءات الخاصة بالتعضيد وبعدها يرفع الأمر إلى اللجنة    القرار:

  القطاعية.

والذي يروم فيه إعارة خدماته من   )أ. م. د. أحمد سالم كاظم(مناقشة طلب الإعارة المقدم من قبل   .9

 جامعة بغداد/ كلية العلوم إلى جامعتنا.

 .فاتحة جامعة بغدادتمت الموافقة، على أن يتم مالقرار: 
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من  والذي يروم فيه إعارة خدماته    (أنمار فالح ديكاند.    م.  )أ.عارة المقدم من قبل  مناقشة طلب الإ  .10

 لى جامعتنا. كلية الهندسة إ /جامعة كربلاء

 فاتحة جامعة كربلاء.يتم م أن  على ،تمت الموافقةالقرار: 

 ثانياً: الشؤون القانونية والإدارية

مناقشة إنهاء تخويل المجلس صلاحياته إلى السيد رئيس المجلس )رئيس الجامعة( المحترم، وذلك  .1

 لانتهاء مدة التخويل مع بدء العام الدراسي الجديد. 

 تمت الموافقة.  القرار:

ترشيح   .2 الشريفي( مناقشة  جاسم  علي صاحب  د.  م.  جامعتنا،   )أ.  في  القانون  كلية  عميد  لمنصب 

  10/9/2023( في  13785والمعار من جامعة كربلاء بموجب الأمر الوزاري المرقم )ت هـ ص/ت/ 

 لمدة خمس سنوات. 

 ة. تمت الموافق القرار:

مناقشة تحديد تاريخ لبدء العام الدراسي الجديد في ضوء كتاب وزارة التعليم العالي والبحث العلمي  .3

 .2023/ 10/9( في 6002/د/3المرقم )ت م

قرر مجلس الجامعة تخويل الكليات بتحديد بدء العام الدراسي الجديد وحسب التقويم الوزاري    القرار:

لوزارة التربية قرر المجلس تخويل الكليات   2023/ 9/ 17ليبدأ   تابعاً  امتحانياً  ولكون جامعتنا مركزاً 

    جعل الدراسة إلكترونياً في حال حصول تداخل مع امتحانات البكالوريا.

في جامعتنا، وذلك للحاجة الماسة لهذا التخصص وكونه  )وحدة الذكاء الاصطناعي(  مناقشة استحداث   .4

 من التخصصات الحديثة وسريعة التطور.

 . في جامعتنا )وحدة الذكاء الاصطناعي(على استحداث  تمت الموافقة القرار:
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 23/9/2023  الموافقذاته يوم ال مساءمن   (01:30)في تمام الساعة وختم محضر الاجتماع 

 أعضاء مجلس الجامعة 

 

 أ.م.د. علي صاحب الشريفي                                   

 ة عميد كلية القانون/ وكال   
 

 

 

           

 أ.م.د. طلال فائق الكمالي                        

 عميد كلية العلوم الإسلامية                        

 

 د. مرتضى غانم عداي  أ.

 عميد كلية التمريض    

  علي عبد سعدون أ. د.                           

 عميد كلية الطب / وكالة                      
                          

 

    

 عميد كلية الهندسة 

 

 أ.د. عواد كاظم شعلان                        

 عميد كلية الإدارة والاقتصاد                                  

 

 

 

 

 

                                         واقد حميد حسند.  أ.       

 وكالة  /المساعد العلمي     

 

       

             

 

 أ. د. نوفل محمد حسين الاعرجي        

 المساعد الإداري ورئيس الهيئة المؤسسة 

 

 

 

 

 

 

 م. د. أحمد جابر صالح 

 أمين مجلس الجامعة  

 

 

 

 

 

 

 أ.د. إبراهيم سعيد الحياوي                         

 رئيس الجامعة                                     
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 محضر مجلس الجامعة  

 ( ثانيةالالجلسة )

الجامعة   مجلس  الدراسي    (ثانيةال)  الجلسةعقد  الموافق   السبت يوم    2024  – 2023للعام 

رئيس مجلس   ي/برئاسة أ. د. إبراهيم سعيد كاطع الحياو  ( صباحا  10:30) في تمام الساعة    م،10/2023/ 28

 الجامعة، وبحضور السادة الأعضاء.

وفي بداية الاجتماع رحب السيد رئيس المجلس بالسادة أعضاء المجلس متمنيا  الصحة والسلامة للجميع،  

 لس بالآتي: ووجه السيد رئيس المج  .والمزيد من التطور العلمي والإداري لجامعتنا

متابعة التزام الطلبة بالزي الموحد، ومناقشة الطلب لتغيير الزي المقدم من قبل مجموعة    ةضرور -1

من ممثلي الطلبة في جامعتنا، وقد تم التأكيد على الالتزام بما أقره مجلس الجامعة سابقا  بخصوص  

 الزي الموحد. 

 المتغيبين. متابعة غيابات الطلبة وتطبيق القوانين والتعليمات النافذة بحق  -2

 العمل على توفير كافة الاستعدادات اللازمة لاستحداث الدراسات العليا للعام الدراسي القادم.  -3

  متابعة الإجراءات المتخذة بخصوص تطبيق مسار بولونيا. -4

 أدناه:  راتثم انتقل السيد رئيس المجلس لمناقشة فق

 أولاً: الشؤون العلمية  

لجنة   .11 كتاب  في  ورد  ما  المرقم مناقشة  جامعتنا  في  المركزية  العلمية  الترقيات 

الترقيات في   2023/ 10/ 7( في  81)ل.ت.ع.م/  لجنة  إلى محضر اجتماع  والمتضمن الإشارة 

والتي وردت التوصية في الفقرة الثالثة منه على منح اللقب    2023/ 1/10( بتاريخ  12جلسته ) 

 العلمي للذوات الواردة أسماءهم في الجدول أدناه:  

 القسم  الكلية  اللقب المطلوب  الاسم ت 

 --- القانون  مدرس مساعد  مصطفى عباس كاظم  1

 مدني  هندسة  مدرس مساعد  فاطمة أسعد مهدي 2



 

6 31من    

 

 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

 تكييف وتبريد  هندسة  مدرس مساعد  ولاء ناصر عباس  3

  العلوم الإسلامية   مدرس إبراهيم جاسم كاظم  4

 مدني  هندسة  مدرس مساعد  محمد علي عزيز جدوع  5

 تمت المصادقة.  القرار:

)عليه ( لجامعة وارث الأنبياء  2028-2023مناقشة مسودة الخطة الاستراتيجية الخمسية )  .12

 . السلام(

   .قرر المجلس تأجيل المصادقة على الخطة لحين إكمالها بشكل نهائي القرار:

(  1401مناقشة ما جاء في الكتاب الصادر من عمادة كلية الهندسة المرقم )ك هـ/ر ج/ .13

والمتضمن احتساب شهادة الدكتوراه فلسفة في الهندسة المدنية/ الانشاءات،   9/2023/ 19في  

، والممنوحة له بالأمر  مصطفى صلاح شاكر() للتدريسي في كلية الهندسة/ قسم الهندسة المدنية  

الصادر من جامعة بابل/ قسم شؤون الدراسات    2023/ 8/ 29( بتاريخ  20130الجامعي المرقم ) 

 العليا.

   تمت الموافقة. القرار:

من مرتبة )مدرس( إلى مرتبة )أستاذ    )أحمد فاضل محمد الصفار(مناقشة ترقية الدكتور   .14

 مساعد(. 

  .تمت المصادقة القرار:

العلمية   .15 للشؤون  الجامعة  رئيس  مساعد  مكتب  من  الصادر  بالكتاب  جاء  ما  مناقشة 

بتاريخ   الموقع  م ع(  )م  المرقم  بين    2023/ 10/ 25المحترم  الاتفاقية  التوقيع على  بخصوص 

الإيرانية خلال أسبوع العلم بين العراق وإيران   )جامعة صنعتي شريف التكنولوجية(جامعتنا و

 المقام في مدينة مشهد المقدسة. 

 . تمت الموافقة القرار:
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مناقشة ما جاء بالكتاب الصادر من مكتب مساعد رئيس الجامعة للشؤون العلمية المحترم المرقم  .16

بتاريخ   الموقع  ع(  م  و  2023/ 10/ 25)م  جامعتنا  بين  الاتفاقية  على  التوقيع  جامعة )بخصوص 

 الإيرانية خلال أسبوع العلم بين العراق وإيران المقام في مدينة مشهد المقدسة.  (الرازي

 . تمت الموافقة القرار:

مناقشة ما جاء بالكتاب الصادر من مكتب مساعد رئيس الجامعة للشؤون العلمية المحترم المرقم  .17

جامعة العلامة  ) بخصوص التوقيع على الاتفاقية بين جامعتنا و   2023/ 25/10)م م ع( الموقع بتاريخ  

الإيرانية خلال أسبوع العلم بين العراق وإيران المقام في مدينة مشهد   ( الإنسانيةالطبطبائي للعلوم  

 المقدسة. 

 . تمت الموافقة القرار:

مناقشة ما جاء بالكتاب الصادر من مكتب مساعد رئيس الجامعة للشؤون العلمية المحترم المرقم  .18

جامعة علم )بخصوص التوقيع على الاتفاقية بين جامعتنا و  2023/ 10/ 25)م م ع( الموقع بتاريخ  

 الإيرانية خلال أسبوع العلم بين العراق وإيران المقام في مدينة مشهد المقدسة.   (وصنعت التكنولوجية

 . تمت الموافقة القرار:

الشؤون   .19 العلمية/ قسم  للشؤون  الجامعة  السيد مساعد رئيس  الصادر من مكتب  الكتاب  مناقشة 

بخصوص المصادقة على اتفاقية التعاون المشترك    9/2023/ 23( في  583/ العلمية المرقم )ق.ش.ع 

 . ()عليه السلام()جامعة وارث الأنبياء  وبين   (Imamia Medics International)الموقعة بين 

تقوم    القرار: أن  المصادقة على  كلية    ( Imamia Medics International) تمت  بتدريب طلبة 

 والدورات العلمية. الطب وإقامة الورش 

مناقشة ما جاء بالكتاب الصادر من مكتب السيد مساعد رئيس الجامعة للشؤون العلمية المرقم   .20

بخصوص المصادقة على اتفاقية التعاون المشترك الموقعة بين    2023/ 7/ 26( في  462)ق ش ع/

 .()عليه السلام( )كلية الهندسة/ جامعة وارث الأنبياء وبين  )كلية الهندسة/ جامعة كربلاء(

 تمت المصادقة.  القرار:
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)ق.ب.ع/  .21 المرقم  الثقافية  والعلاقات  البعثات  قسم  بكتاب  جاء  ما  في  2مناقشة   )2/7/2023  

 . )جامعة طهران(بخصوص المصادقة على الاتفاقية الموقعة بين جامعتنا و

 ة تمت المصادق  القرار:

العلمية/ قسم الشؤون العلمية المرقم  مناقشة ما جاء بكتاب مكتب مساعد رئيس الجامعة للشؤون  .22

وبين   )جامعة كركوك(والمرفق به نسخة من مذكرة التفاهم بين  10/2023/ 21( في  643)ق.ش.ع/ 

 . ()ع()جامعة وارث الأنبياء 

 ة تمت المصادق  القرار:

والمتضمن منهاج    2023/ 10/ 7( في  639مناقشة ما جاء بكتاب كلية التمريض المرقم )م.ع.ت/  .23

التنمية المستدامة لتدريسه في كليات الجامعة والذي سوف يطبق ضمن منهاج كلية  حول   برنامج 

التمريض للتشجيع على ثقافة التنمية المستدامة لدى التدريسيين والطلبة والتي أصبح واجب تطبيقها  

 في الجامعات الحكومية والأهلية. 

استعرض المجلس برامج التنمية المستدامة التي تتبناها جامعتنا منها على سبيل المثال: )الري    القرار:

الموحد    –بالرش   الفقر    –الزي  محطة الصرف الصحي    –محطة تحلية مياه الشرب    –دعم حالات 

الأعمال التطوعية(، وقرر المجلس بأن تكون هناك محاضرات في كل كلية للتوعية بالتنمية    –للمجاري  

 المستدامة تضُمن في المنهج الدراسي. 

 

)ك.س.ع/   مناقشة .24 المرقم  العميد  السيد  مكتب  الإسلامية/  العلوم  كلية  بكتاب  جاء  في 69ما   )

 . )أستاذ مساعد(إلى مرتبة  )د. علي أحمد ناصر(بخصوص ترقية  2023/ 9/ 24

 تمت المصادقة.  القرار:

مناقشة ما جاء بالكتاب الصادر من لجنة الترقيات والتعضيد العلمية المركزية في جامعة كربلاء   .25

 . )مدرس(إلى مرتبة    (عباس عدنان كامل)بخصوص ترقية السيد    2023/ 4/7( في  83المرقم )ت ع/

 تمت الموافقة.  القرار:
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مناقشة ما جاء بالكتاب الصادر من لجنة الترقيات والتعضيد العلمية المركزية في جامعة كربلاء   .26

 إلى مرتبة )مدرس(.   )طه حمزة حسن( بخصوص ترقية السيد    7/2023/ 4( في  181المرقم )ت ع/ 

 تمت المصادقة. القرار: 

ً ثا  : الشؤون القانونية والإداريةنيا

 . كلية الهندسة في جامعتناعميد للتعيين بمنصب  حسين هادي حسين()أ. م. د.  ترشيحمناقشة  .1

 . تمت الموافقة القرار:

مناقشة الاستعدادات الخاصة لإجراء انتخاب ممثل عن أعضاء هيأة التدريس في مجلس الجامعة  .2

يتم اختياره بالانتخاب من قبل هيأة التدريس في جامعتنا، وذلك استنادا  لأحكام البند )و( من الفقرة  

 . 2016( لسنة 25( من قانون التعليم العالي الأهلي رقم )17)أولا ( من المادة )

تكليف السيد مساعد رئيس الجامعة للشؤون الإدارية المحترم لتوفير المتطلبات قرر المجلس    القرار:

 اللازمة لإجراء الانتخاب. 

خلال الأسبوع، على أن يكون الراتب  مناقشة إمكانية دوام التدريسيين في جامعتنا بعدد أيام محدد   .3

 بحسب ساعات وأيام الدوام الفعلي المؤدى بالنسبة لإقرانهم.

 تمت الموافقة.  القرار:

 مناقشة قبول الطلبة في الأقسام العلمية المستحدثة في كليات جامعتنا.  .4

(  30المستحدثة في جامعتنا ) س أن يكون عدد الطلبة المقبولين في الأقسام العلمية  قرر المجل  القرار:

 طالب الحد الأدنى.

 مناقشة الحاجة إلى استحداث شعبة الدراسات والتخطيط والمتابعة في جامعتنا.  .5

وافق المجلس على استحداث )شعبة الدراسات والتخطيط والمتابعة( على أن يكون ارتباطها    القرار:

 بالسيد مساعد رئيس الجامعة للشؤون العلمية.

ط/  .6 )ك.  المرقم  جامعتنا  في  الطب  كلية  من  الصادر  الكتاب  في  1217مناقشة   )5 /10 /2023 

 بخصوص شركة سكاندوي. 

 قرر المجلس عدم الموافقة على ما جاء بالكتاب أعلاه.  القرار:
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 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

والذي    2023/ 10/ 15بتاريخ    )أ. م. ظافر أمين جبار الموسوي(مناقشة الطلب الذي تقدم به   .7

التمريض  كلية  إلى  الكوفة  بجامعة  التمريض  كلية  من  خدماته  إعارة  على  الموافقة  فيه  يروم 

 بجامعتنا.  

 تمت الموافقة.  القرار:

8. ( الدكتور  المساعد  الأستاذ  قبل  المقدم من  بالطلب  ما جاء  كاظم(مناقشة  والذي   صالح سلمان 

/    )عليه السلام(يرغب فيه بإعارة خدماته من جامعة واسط/ كلية الطب إلى جامعة وارث الأنبياء  

 كلية الطب. 

   تمت الموافقة. القرار:

)م.ع.ت/  .9 المرقم  جامعتنا  في  التمريض  كلية  بكتاب  جاء  ما  في  436مناقشة   )25/6/2023  

عدد   استقطاب  لغرض  الطلبة،  استقطاب  بخطة  كلية  والخاص  في  للتسجيل  الطلبة  من  أكبر 

 التمريض.

%( للطالب  50قرر المجلس الموافقة على تخفيض الأجور الدراسية في كلية التمريض بنسبة )  القرار:

 %(. 80الذي معدله أكثر من )

 ً    يةمال: الشؤون الثالثا

الموافق  .1 الأحد  يوم  المنعقدة  الاستثنائية  بجلسته  القانون  كلية  مجلس  بمحضر  جاء  ما  مناقشة 

  2024- 2023، بخصوص ما قرره المجلس باعتبار قبول الطلبة للسنة الدراسية  10/2023/ 22

( واحد  1,250,000المرحلة الأولى مجانا  على أن يكون معدل القسط السنوي للسنوات القادمة )

 ع المليون دينار لكل سنة. مليون ورب

الدراسية للسنة الأولى فقط، ولا يشمل هذا الإعفاء    القرار: الطالب من الأجور  المجلس إعفاء  قرر 

 حالات التأجيل أو النقل أو الاستضافة. 

الإدارة  .2 كلية  في  المستحدث  المشاريع(  )إدارة  لقسم  الدراسية  الأجور  تحديد  المجلس  ناقش 

 والاقتصاد بجامعتنا. 

المجلس    القرار: والاقتصاد قرر  الإدارة  كلية  في  المشاريع  إدارة  لقسم  الدراسية  الأجور  تكون  أن 

 ( مليون دينار للسنة الدراسية. 1,000,000)
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 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

مناقشة المطالعة التي تقدم بها السيد رئيس قسم الشؤون القانونية المحترم والتي تضمنت الطلب   .3

بالموافقة على إضافة مخصصات أخرى لرئاسة قسم القانونية أسوة  برؤساء الإدارية والعلمية،  

 وهامش السيد رئيس الجامعة المحترم لتوحيد كافة الأقسام.

المجلس على منح مخصصات أخرى لكافة الأقسام في رئاسة الجامعة، على أن تكون    وافق  القرار:

 ( لحملة شهادة الماجستير.  50,000( لحملة شهادة الدكتوراه، وبمقدار ) 100,000بمقدار ) 
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 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

 2023/ 28/10  الموافقاليوم ذاته  مساءمن   (01:00)وختم محضر الاجتماع في تمام الساعة 

 أعضاء مجلس الجامعة 

 

 

 أ.م.د. علي صاحب الشريفي                                   

 ة عميد كلية القانون/ وكال   

 

 

 

 

           

 

 أ.م.د. طلال فائق الكمالي                        

 عميد كلية العلوم الإسلامية                        

 

 د. مرتضى غانم عداي  أ.

 عميد كلية التمريض   

   علي عبد سعدون أ. د.                          

 عميد كلية الطب                              
                

 

 

 

  أ.م. د. حسين هادي حسين

 وكالة  /عميد كلية الهندسة 

 

                   

 

 أ.د. عواد كاظم شعلان                       

 عميد كلية الإدارة والاقتصاد                                  

 

 

                                         واقد حميد حسند.  أ.       

 المساعد العلمي         

       

 أ. د. نوفل محمد حسين الاعرجي        

 المساعد الإداري ورئيس الهيئة المؤسسة 

  

 

 

 
 م. د. أحمد جابر صالح       

 أمين مجلس الجامعة      

 

 

 

 

 أ.د. إبراهيم سعيد الحياوي                         

 رئيس الجامعة                                     
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 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

 محضر مجلس الجامعة  

 ( ثالثةالالجلسة )

الجامعة   مجلس  الدراسي    (ثالثةال)  الجلسةعقد  الموافق   الاربعاءيوم    2024  – 2023للعام 

رئيس مجلس   ي/برئاسة أ. د. إبراهيم سعيد كاطع الحياو  ( صباحا  08:30) في تمام الساعة    م،11/2023/ 29

 الجامعة، وبحضور السادة الأعضاء.

وفي بداية الاجتماع رحب السيد رئيس المجلس بالسادة أعضاء المجلس متمنيا  الصحة والسلامة للجميع،  

 لس بالآتي: ووجه السيد رئيس المج  .والمزيد من التطور العلمي والإداري لجامعتنا

الكليات  -5 في  المقبولين  الأولى  المرحلة  طلبة  لاستقبال  بالإعداد  جامعتنا  في  الكليات  عمادات  قيام 

 والأقسام العلمية لهذه السنة.

متابعة غيابات الطلبة وتطبيق القوانين والتعليمات  متابعة التزام الطلبة بالزي الموحد، و  ةضرور -6

 النافذة بحق المتغيبين. 

اللازمة الخاص باستقبال طلبة المرحلة الأولى وتوفير كافة الاحتياجات التي  متابعة الاستعدادات   -7

 تسهيل سير العملية التعليمية بسهولة ويسر. 

   .في الكليات والاقسام المشمولة به المتخذة بخصوص تطبيق مسار بولونيامتابعة الإجراءات  -8

 أدناه:  راتثم انتقل السيد رئيس المجلس لمناقشة فق

 أولاً: الشؤون العلمية  

مناقشة الكتاب الصادر من الأمانة العامة للعتبة الحسينية المقدسة/ مكتب الأمين العام   -1

أقرأ( في جامعتنا،    14/11/2023( في  82823المرقم ) بإقامة )مسابقة  والخاص 

 لنشر ثقافة المطالعة والتعلم وتحفيز الطلبة. 

 قرر المجلس توجيه الطلبة في جامعتنا بالمشاركة في المسابقة. : القرار

مناقشة ما جاء في محضر الجلسة الأولى لمجلس كلية الإدارة والاقتصاد بجامعتنا   -2

الدراسي   الطلبة    2024-2023للعام  قبل عدد من  المقدمة من  الطلبات  بخصوص 
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 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

 بالتحويل من الدراسية الصباحية إلى الدراسة المسائية. 

 قرر المجلس أن يتم التعامل مع هذه الطلبات وفقاً للقوانين والتعليمات النافذة.  القرار:

مدير مركز دراسات )م. د. محمد نجاح محمد الجزائري(  مناقشة الطلب الذي تقدم به   -3

في  الدكتوراه  شهادة  على  والحاصل  البصرة  بجامعة  العربي  والخليج  البصرة 

الإعارة إلى كلية القانون  العلوم السياسية والذي يروم فيه    –اختصاص الاستراتيجية  

 في جامعتنا. 

 تمت الموافقة.  القرار:

والذي يروم فيه إعارة خدماته    )م. م. هشام أحمد محمد(مناقشة الطلب المقدم من قبل   -4

من جامعة كربلاء/ مركز أبحاث البيئة والطاقة المتجددة إلى جامعتنا/ كلية العلوم/  

 قسم الفيزياء الطبية للعمل في جامعتنا. 

 تمت الموافقة.  القرار:

والذي يروم فيه تجديد    (بيري عزيز  )أ. د. عادل نذيرمناقشة الطلب الذي تقدم به   -5

 إعارته من جامعة كربلاء إلى جامعتنا/ كلية العلوم الإسلامية. 

 تمت الموافقة.  القرار:

والذي يروم فيه تجديد إعارته  )م. د. علاء صالح عبيد(مناقشة الطلب الذي تقدم به  -6

 من جامعة كربلاء إلى جامعتنا/ كلية العلوم الإسلامية. 

 تمت الموافقة.  القرار:

والذي يروم  )أ. م. د. حيدر عبد الرزاق عبد الحسين(  مناقشة الطلب الذي تقدم به   -7

 فيه الموافقة على إعارته من جامعة الكوفة/ كلية العلوم إلى جامعتنا. 

 تمت الموافقة.  القرار:

والذي تروم فيه الموافقة    )م. د. نادية عزت مهدي( مناقشة الطلب الذي تقدمت به   -8
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 على إعارتها من جامعة الكوفة/ كلية التربية للبنات إلى جامعتنا. 

 تمت الموافقة.  القرار:

والذي يروم فيه الموافقة  )أ. م. د. كرار عبد علي سعيد(مناقشة الطلب الذي تقدم به   -9

 على إعارته من جامعة الكوفة/ كلية العلوم/ قسم الكيمياء إلى جامعتنا. 

 تمت الموافقة.  القرار:

المرقم  -10 جامعتنا  في  الإسلامية  العلوم  كلية  من  الصادر  الكتاب  مناقشة 

 والخاص باستحداث دراسات عليا في الكلية. 11/11/2023( في 312)ك.ع.س/

الدراسات    القرار: باستحداث  كلية في جامعتنا خطة متكاملة  تقدم كل  بأن  المجلس  قرر 

العليا/ الماجستير تتضمن اتفاقية التوأمة مع الجامعة الحكومية والمنهاج الدراسي الخاص  

 بدراسة الماجستير والمتطلبات الأخرى اللازمة لاستحداث الدراسات العليا. 

 ً    يةمال: الشؤون الثالثا

مناقشة المقترح الذي تقدم به السيد رئيس الجامعة المحترم والخاص بتخفيض أجور   -1

 . )العلاقات العامة( و )الإعلام الرقمي(الدراسة في كلية الإعلام بقسميها 

)  القرار: بمقدار  لتكون  الدراسية  الأجور  تخفيض  المجلس  مليون  1,500,000قرر   )

( الرقمي(، وبمقدار  )الاعلام  لقسم  بالنسبة  دينار  المليون  مليون  1,000,000ونصف   )

 دينار بالنسبة لقسم )العلاقات(. 
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 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

 2023/ 11/ 29 الموافقاليوم ذاته  صباحمن    (10:00)وختم محضر الاجتماع في تمام الساعة 

 أعضاء مجلس الجامعة 

 

 

 

 . علي صاحب الشريفي                                   أ.م.د 

 ة عميد كلية القانون/ وكال   

 

 

 

 

           

 

 

 أ.م.د. طلال فائق الكمالي                        

 عميد كلية العلوم الإسلامية                        

 

 د. مرتضى غانم عداي  أ.

 عميد كلية التمريض     

   علي عبد سعدون أ. د.                          

 عميد كلية الطب                              
                

 

 

 

 

  أ.م. د. حسين هادي حسين

 وكالة  /عميد كلية الهندسة 

 

                   

 

 

 أ.د. عواد كاظم شعلان                       

 عميد كلية الإدارة والاقتصاد                                  

 

 

 

                                          واقد حميد حسند.  أ.               

 ة العلمي رئيس الجامعة للشؤون مساعد 

       

 

 أ. د. نوفل محمد حسين الاعرجي        

   ةالإداري رئيس الجامعة للشؤون مساعد 

 ورئيس الهيئة المؤسسة 

  

 

 

 
 م. د. أحمد جابر صالح       

 أمين مجلس الجامعة      

 

 

 

 

 أ.د. إبراهيم سعيد الحياوي                         

 رئيس الجامعة                                     
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 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

 

 

 محضر مجلس الجامعة  

 ( رابعةالالجلسة )

الجامعة   مجلس  الدراسي    (الرابعة)  الجلسةعقد  الموافق    السبت يوم    2024  – 2023للعام 

تمام الساعة    م،12/2023/ 16 إبراهيم سعيد كاطع الحياو   ( ظهرا  02:00) في  أ. د.  رئيس مجلس    ي/برئاسة 

 الجامعة، وبحضور السادة الأعضاء.

وفي بداية الاجتماع رحب السيد رئيس المجلس بالسادة أعضاء المجلس متمنيا  الصحة والسلامة للجميع،  

 ووجه السيد رئيس المجلس بالآتي:   .والمزيد من التطور العلمي والإداري لجامعتنا

الاعتمادية   -9 شهادة  على  جامعتنا  المجلس   (ASIC)حصول  رئيس  السيد  بارك  وقد  البريطانية، 

تميز  مجال  في  مهما   نجاها   تعد  التي  الخطوة  هذه  المحترمون  المجلس  أعضاء  والسادة  المحترم 

 جامعتنا وتقدمها. 

وحصولها على مراتب متقدمة في هذا التصنيف    (GreenMetric)دخول جامعتنا إلى تصنيف   -10

العالمي، وقد بارك السيد رئيس المجلس المحترم والسادة أعضاء المجلس المحترمون هذه الخطوة 

 التي تعد نجاها  مهما  يضاف إلى النجاحات المتعددة التي تحققها جامعتنا. 

 توفير كافة المتطلبات اللازمة لاستقبال طلبة المرحلة الأولى المقبولين في جامعتنا.   -11

وامتحانات التوجيه بتوفير كافة الاستعدادات والمتطلبات اللازمة لإجراء امتحانات نصف السنة   -12

 في كليات جامعتنا بانتظام وانسيابية عالية. نهاية الفصل الأول 

والتأكد من   -13 الامتحانية،  العملية  تنظيم  في  بها  المعمول  التعليمات  بتطبيق  الالتزام  التأكيد على 

 واتباع التعليمات الامتحانية. الأسئلة وتوافر الشروط المطلوبة فيها، 

 أدناه:  راتثم انتقل السيد رئيس المجلس لمناقشة فق

 أولاً: الشؤون العلمية  
مناقشة الدراسة المقترحة من قبل كلية التمريض في جامعتنا حول تحقيق أهداف التنمية  -11

المستدامة والخاصة بإعادة تدوير الورق في الجامعة والمرفقة ربطا  بالكتاب الصادر من كلية  
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 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

 .  2023/ 3/12( في  839التمريض بالعدد )م.ع.ت/ 

 : تمت الموافقة. القرار

تقدم به الأستاذ المساعد الدكتور   -12 والذي   )علي صاحب الشريفي(مناقشة الطلب الذي 

يروم فيه مصادقة وزارة التعليم العالي والبحث العلمي على لقبه العلمي )أستاذ مساعد( والحاصل 

 . 2019عليه منذ عام 

 : تمت الموافقة. القرار

)ك.ق/ -13 بالعدد  جامعتنا  في  القانون  كلية  من  الصادر  الكتاب  في 693/ 1مناقشة   )

بتاريخ   2023/ 12/ 2 المنعقدة  الأولى  جلسته  في  القانون  كلية  مجلس  موافقة  والمتضمن 

في الكلية، ومناقشة الكتاب الصادر    )الماجستير(على استحداث الدراسات العليا    2023/ 11/ 8

)م.ع.ت/ بالعدد  جامعتنا  في  التمريض  كلية  في  791من  خطة    2023/ 21/11(  والمتضمن 

تمريض والمعد من قبل اللجنة الاستحداث دراسات عليا/ برنامج الماجستير تخصص علوم في  

 . 18/11/2023( في  767العلمية المشكلة بالأمر الإداري الصادر من الكلية بالعدد )

 : تمت الموافقة. القرار

الدراسات  -14 دائرة  العلمي/  والبحث  العالي  التعليم  وزارة  من  الصادر  الكتاب  مناقشة 

م )ت  بالعدد  والتخطيط  الدراسات  قسم  والمتابعة/  في  2935/د/ 3والتخطيط   )3 /5 /2023  

 .2023/2024والخاص بالتقويم الجامعي للسنة الدراسية 

السنةالقرار امتحان نصف  تاريخ  تحديد  في جامعتنا صلاحية  الكليات  المجلس منح  قرر  وامتحان    : 

حسب ما تقرره كل كلية، على أن تنتهي الامتحانات حسب التواريخ المحددة في    نهاية الفصل الأول

 التقويم الجامعي المقرر في الكتاب أعلاه. 

ً ثا  : الشؤون القانونية والإداريةنيا

تدريسي في كلية التمريض بجامعتنا ال  )مرتضى عباس عبد الحمزة( مناقشة الطلب الذي تقدم به   -1

والذي يروم فيه احتساب شهادة الدكتوراه في اختصاص تمريض الأطفال والحاصل عليها  

 بغداد بعد استيفاء المتطلبات اللازمة لذلك. من جامعة  

 : تمت الموافقة. القرار
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مناقشة الكتاب الصادر من شعبة الخريجين والتصديقات/ قسم التسجيل والشؤون الطلابية في   -2

)إبراهيم بخصوص احتساب شهادة المبرمج    2/12/2023( في  5561/ 2./ جامعتنا بالعدد )ق.ش

عبود( محسن  في   عدي  الماجستير  على  والحاصل  والتصديق  الخريجين  شعبة  مسؤول 

 اختصاص علوم الحاسوب اختصاص الذكاء الاصطناعي.

 : تمت الموافقة. القرار

رئيس الجامعة للشؤون الإدارية  مناقشة الكتاب الصادر من قسم الشؤون القانونية/ مكتب مساعد   -3

والمرفق به طيا  نموذج من )عقد خدمة   4/11/2023( في  308في جامعتنا بالعدد )ق.ش.ق/

 ( سنة. 15جامعية( لمدة )

عواد  القرار -4 د.  )أ.  من  تتكون  لجنة  إلى  الجامعية  الخدمة  نموذج عقد  إحالة  المجلس  قرر   :

الخالدي/ عميد كلية الإدارة والاقتصاد/ رئيساً( و)أ. م. د. حسين هادي/ عميد كلية الهندسة/  

عضواً( و)أ. م. د. علي صاحب الشريفي/ عميد كلية القانون/ عضواً(، وذلك لإعادة النظر في  

 .بنود العقد

)م.ر.ج/  -5 بالعدد  الجامعة  رئيس  مكتب  جامعتنا/  من  الصادر  الكتاب  في  623مناقشة   )

  )عليه السلام( والمتضمن تجهيز القاعة الدراسية في مستشفى الإمام الحسن المجتبى   11/2023/ 14

، بالمواد المبين تفاصيلها بالكتاب )عليه السلام(المخصصة لطلبة كلية الطب/ جامعة وارث الأنبياء  

 أعلاه.

: تمت الموافقة، على أن يتم التبرع بالمواد المذكورة في الكتاب أعلاه إلى دائرة صحة كربلاء/  القرار 

 وإكمال الإجراءات القانونية والإدارية الخاصة بذلك.   )عليه السلام(  مستشفى الإمام الحسن 

مناقشة الإقبال المتزايد من الطلبة للتسجيل في جامعتنا وفتح كليات وأقسام علمية جديدة ورفع  -6

الأخرى  والمتطلبات  الدراسية  القاعات  وتوفير  جامعتنا  كليات  في  للقبول  الاستيعابية  الطاقة 

 اللازمة لذلك. 

المتزايد بشكل مستمر؛ القرار الطلبة  أعداد  اللازمة لاستيعاب  المتطلبات  كافة  توفير  المجلس  قرر   :

الاستخدام   يتم  أن  على  جامعتنا،  في  عالية  وانسيابية  بانتظام  التعليمية  العملية  سير  لضمان  وذلك 

ل وذلك  أبحاث،  كمركز  وظيفته  إلى  بالإضافة  دراسية  كقاعات  الأبحاث  مركز  لبناية  تلبية  المزدوج 



 

20 31من    

 

 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

 الاحتياجات الناتجة عن ارتفاع أعداد الطلبة المقبولين. 

مناقشة استعدادات الجامعة لاستقبال الطلبة الجديد الذين سيتم قبولهم في جامعتنا ضمن البوابة   -7

 الثانية. 

 : قرر المجلس توفير كافة المتطلبات اللازمة لاستقبال الطلبة ضمن البوابة الثانية. القرار

مساعد  -8 السيد  قبل  من  والمقدم  جامعتنا  في  المراسلات  لكتب  الجديد  )الفورم(  النموذج  مناقشة 

 رئيس الجامعة للشؤون العلمية المحترم. 

 : قرر المجلس اعتماد النموذج )الفورم( رسمياً بعد إجراء تعديلات طفيفة عليه. القرار

 ً    يةمال: الشؤون الثالثا

مناقشة الكتاب الصادر من وزارة التعليم العالي والبحث العلمي/ دائرة التعليم الجامعي الأهلي/ قسم   -2

  5/12/2023( في  23126الشؤون العلمية/ شعبة النشاطات العلمية والطلابية بالعدد )ت هـ ش/ن  

( 1000)دعم نادي الطلبة بمبلغ اشتراك مقداره )والمتضمن موافقة معالي الوزير المحترم على  

الدراسية حسب   السنوات  ولكافة  مباشر  بشكل  استقطاعه  يتم  سنوياً،  الواحد  للطالب  دينار  ألف 

النظام الدراسي المتبع في الجامعات/ الكليات الأهلية، ويحدد ضمن القسط الدراسي للطالب، ويكون  

 .لمجالس الجامعات الحق في الاعتراض عليه(

 : تمت الموافقة. القرار

%( ويرسب في السنة الدراسية التي منح فيها  100مناقشة حالة الطالب الذي يمنح تخفيضا  بنسبة ) -3

 التخفيض. 

: قرر المجلس أن يتم العمل بنفس نظام المنحة المجانية المعتمدة من قبل وزارة التعليم العالي  القرار

%( من 50، وذلك بتسديد )2023/ 4/ 25( في  5555والبحث العلمي بموجب كتابها بالعدد )ت هـ ط/ق/ 

ة التي  %( ورسب في السنة الدراسي100الأجور الدراسية من قبل الطالب الذي مُنح تخفيضاً بنسبة ) 

منح فيها التخفيض، وهذا ما نصت عليه الفقرة الأخيرة من الكتاب أعلاه، بقولها: )يتوجب على الطالب  

الاستمرار بالنجاح في كل مرحلة وفي حال رسوبه يطالب بنصف الأجور للمرحلة التي أخفق فيها فقط،  

 ويستمر بالمنحة المجانية للسنوات التي تليها(. 
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 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

 2023/ 16/12  الموافقاليوم ذاته  مساءمن   (03:30)وختم محضر الاجتماع في تمام الساعة 

 أعضاء مجلس الجامعة 

 

 

 . علي صاحب الشريفي                                   أ.م.د 

 ة عميد كلية القانون/ وكال   

 

 

 

           

 

 أ.م.د. طلال فائق الكمالي                        

 عميد كلية العلوم الإسلامية                        

 د. مرتضى غانم عداي  أ.

 عميد كلية التمريض     

   علي عبد سعدون أ. د.                          

 عميد كلية الطب                              
                

 

  أ.م. د. حسين هادي حسين

 وكالة  /عميد كلية الهندسة 

 

 أ.د. عواد كاظم شعلان                      

 عميد كلية الإدارة والاقتصاد                                  

 

 

 

                                          واقد حميد حسند.  أ.               

 ة العلمي رئيس الجامعة للشؤون مساعد 

       

 

 أ. د. نوفل محمد حسين الاعرجي        

   ةالإداري رئيس الجامعة للشؤون مساعد 

 ورئيس الهيئة المؤسسة 

  

 

 

 
 م. د. أحمد جابر صالح       

 أمين مجلس الجامعة       

 

 

 

 

 أ.د. إبراهيم سعيد الحياوي                         

 رئيس الجامعة                                     
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 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

 

 محضر مجلس الجامعة 

2024-2023)الجلسة الخامسة( للعام الدراسي    

2023للعام الدراسي  )الخامسة(عقد مجلس الجامعة الجلسة   في تمام  م،01/2024/ 16يوم الثلاثاء الموافق   2024 – 

( ظهرا  برئاسة أ. د. إبراهيم سعيد كاطع الحياوي/ رئيس مجلس الجامعة، وبحضور السادة أعضاء المجلس. وفي  01:00الساعة )

بداية الاجتماع رحب السيد رئيس المجلس بالسادة أعضاء المجلس متمنيا  الصحة والسلامة للجميع، والمزيد من التطور العلمي  

ثم انتقل السيد رئيس المجلس لمناقشة فقرات أدناه: .والإداري لجامعتنا  

 أولاً: الشؤون العلمية 

بـ  (1 الخاص  المقترح  والمتضمنة  الطيف(  د. محمد جمال  )م.  بها  تقدم  التي  المطالعة  مناقشة 

 ، بالتعاون مع جامعة طهران، في الاختصاصات التالية: دراسات عليا/ ماجستير(ال)

 القانون.   -1

 مدني(.   -طب حياتي  -الهندسة )ميكانيك  -2

إدارة   -إدارة الأعمال والتخطيط الاستراتيجي    -الإدارة والاقتصاد )إدارة أعمال فرع التسويق   -3

 وسائل الإعلام(.

القرار: تمت الموافقة، على أن تستكمل كافة المتطلبات الأخرى لاستحداث الدراسات العليا/  

الماجستير في جامعتنا، وتتم مفاتحة وزارة التعليم العالي والبحث العلمي بذلك لاستحصال  

 الموافقات الاصولية. 

مناقشة كتاب دائرة البعثات والعلاقات الثقافية/ قسم الدراسات خارج العراق/ شعبة المعاملات   (2

ب/ )ص  في  44887بالعدد  بمبادرة    2023/ 26/12(  العراق(  والخاص  في  للعام )أدرس 

 . 2025- 2024الدراسي 

القرار: قرر المجلس إحالة موضوع الكتاب أعلاه إلى السيد مساعد رئيس الجامعة للشؤون  

، وحسب ما تقدمه كل كلية من مقاعد للدراسة.العلمية لإجراء اللازم بخصوصه  



 

23 31من    

 

 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

بين   (3 العلمي  التعاون  اتفاقية  الأنبياء(مناقشة  ديالى وجامعة وارث  أواصر )جامعة  لتعزيز   ،

التعاون العلمي بين الجامعتين، وإيجاد صيغة مثمرة لهذا التعاون بما يعزز التطور العلمي في 

 التعليم الأكاديمي والبحث العلمي.

 القرار: تمت الموافقة. 

والذي تروم فيه    )زهراء عبد علي الثابت(مناقشة الطلب الذي تقدمت به   -أ

 المصادقة على لقبها العلمي )مدرس مساعد(.

  القرار: تمت الموافقة. 

بخصوص مركز وارث الأنبياء للذكاء    )أ. م. د. زيد عبد الكريم الياســـري(مناقشة ما تقدم به   (4

ومجالات   والرسالة  الرؤية  والمتضمن  الاصطناعي،  الذكاء  تطبيقات  وحدة  الاصطناعي/ 

( في  الرئيسية  )WAAIRCالبحث  عمل  لتطوير  والخطط   )WAAIRC كليات حسب   )

 ( ومحاور أخرى.   WAAIRCالجامعة والخطة الترويجية لـ )

القرار: أطلع المجلس على ما تقدم به )أ. م. د. زيد عبد الكريم الياسري( وقرر تعميمه 

 على الكليات في جامعتنا. 

 ثانياً: الشؤون القانونية والإدارية

الكتاب الصادر من مكتب السيد مساعد رئيس الجامعة للشؤون الإدارية المحترم  مناقشة   (1

والمتضمن أهداف الخطة الاستراتيجية للعتبة الحسينية    2024/ 4/1( في  3بالعدد )م.م.أ/

 المقدسة في جانب استحداث جامعات ومراكز علمية.

 القرار: قرر المجلس تشكيل لجنة برئاسة )أ. د. نوفل محمد حسين الأعرجي( وعضوية كل من  

)أ. د. عواد كاظم شعلان( و)أ. د. علي عبد سعدون( و)أ. م. د. طلال فائق الكمالي( و)أ. م. د.  

حسين هادي حسين( تتولى إعداد وصياغة رؤية العتبة الحسينية المقدسة للتعليم العالي والبحث  

 العلمي. 
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 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

ة  قدمالم  ()ع( )استحداث كلية الصيدلة في جامعة وارث الأنبياء  مناقشة الدراسة الخاصة بـ   (2

 من كلية الطب.

 القرار: تمت الموافقة. 

بـ   (3 المقدمة من كلية   )استحداث كلية طب الأسنان في جامعتنا(مناقشة الدراسة الخاصة 

 الطب.

 القرار: تمت الموافقة. 

 1/2024/ 8( في  61/مناقشة الكتاب الصادر من كلية الطب في جامعتنا بالعدد )ع.ك.ط (4

والمرفق به ربطا  الدراسة الخاصة باستحداث دراسات عليا )الماجستير( في كلية الطب 

 .)علم الأدوية السريرية(و )طب الشيخوخة(للتخصصات 

القرار: قرر المجلس إحالة الدراسة أعلاه إلى السيد مساعد رئيس الجامعة للشؤون العلمية  

 المحترم. 

)م.ع.ت/ (5 بالعدد  التمريض  كلية  من  الصادر  الكتاب  في  896مناقشة   )24/12/2023 

بتاريخ   المنعقدة  )الأولى(  جلسته  في  التمريض  كلية  مجلس  موافقة  والمتضمن 

وعطفا  على كتاب الكلية بالعدد )وحدة التعلم بالنظراء(،  على استحداث    12/2023/ 13

 والمتضمن الفوائد المرجوة من استحداث هذه الوحدة.  12/2023/ 13( في 869)م.ع.ت/

 القرار: تمت الموافقة. 

)م.ع.ت/  (6 بالعدد  جامعتنا  في  التمريض  كلية  من  الصادر  الكتاب  في 941مناقشة   )

بخصوص إقامة مؤتمر وطني علمي من قبل هيئة النزاهة الاتحادية بالتعاون   8/1/2024

 مع جامعتنا.

القرار: قرر المجلس أن يتم التنسيق مع السيد مساعد رئيس الجامعة للشؤون العلمية ومع  

 عمادة كلية القانون. 
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 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

)م.ع.ت/  (7 بالعدد  جامعتنا  في  التمريض  كلية  من  الصادر  الكتاب  في 940مناقشة   )

 والخاص بتوقيع مذكرة تعاون مع مصنع الكوثر للصناعات الورقية.   8/1/2024

القرار: قرر المجلس تشكيل لجنة من برئاسة )أ. د. نوفل محمد حسين الأعرجي( وعضوية  

كل من )أ. د. عواد كاظم شعلان( و)أ. د. مرتضى غانم عداي( للنظر في الموضوع أعلاه على  

 وفق ما هو مقرر في التعليمات الخاصة بإتلاف الدفاتر الامتحانية.    

ً : الشؤون المالية   ثالثا
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 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

( الساعة  تمام  في  الاجتماع  محضر  الموافق  02:30وختم  ذاته  اليوم  ظهر  من   )

16/01 /2024  
 أعضاء مجلس الجامعة 

 

 

 أ. م. د. علي صاحب الشريفي

 عميد كلية القانون/ وكالة 

 

 

 

 

 أ. م. د. طلال فائق الكمالي

 عميد كلية العلوم الإسلامية 

 أ. م. د. حسين هادي حسين 

  الهندسة/ وكالة عميد كلية 

 د. مرتضى غانم عداي  أ.

 عميد كلية التمريض 

 أ. د. علي عبد سعدون 

 عميد كلية الطب 

 

 أ. د. عواد كاظم شعلان 

 عميد كلية الإدارة والاقتصاد 

 

 

 أ. د. واقد حميد حسن 

 مساعد رئيس الجامعة للشؤون العلمية 

 

 أ. د. نوفل محمد حسين الاعرجي 

 للشؤون الإدارية مساعد رئيس الجامعة 

 ورئيس الهيئة المؤسسة 

 
 م. د. أحمد جابر صالح 

 أمين مجلس الجامعة 

 
 أ. د. إبراهيم سعيد الحياوي 

 رئيس الجامعة 
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 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

 

 محضر مجلس الجامعة 

2024-2023( للعام الدراسي السادسة )الجلسة   

2023للعام الدراسي  (السادسة)عقد مجلس الجامعة الجلسة    م،24/02/2024السبت الموافق يوم  2024 – 

( ظهرا  برئاسة أ. د. إبراهيم سعيد كاطع الحياوي/ رئيس مجلس الجامعة، وبحضور السادة أعضاء  01:00في تمام الساعة ) 

المجلس. وفي بداية الاجتماع رحب السيد رئيس المجلس بالسادة أعضاء المجلس متمنيا  الصحة والسلامة للجميع، والمزيد من 

وقد وجه السيد رئيس الجامعة المحترم بالأتي:  .التطور العلمي والإداري لجامعتنا  

 تقديم التهاني والتبريكات بدخول جامعتنا في التصنيف الوطني للجامعات وضمن المراتب الأولى.  -1

 الكليات في جامعتنا بمتابعة تسديد الأجور الدراسية من قبل الطلبة.  قيام عمادات -2

 ضرورة متابعة الإجراءات الخاصة بضمان الجودة والأداء الجامعي وانجازها على أتم وجه.  -3

 ضرورة قيام عمادات الكليات في جامعتنا بمتابعة الموقع الالكتروني للجامعة ومتابعة تحديث البيانات فيه وبشكل دوري.  -4

 ثم انتقل السيد رئيس المجلس لمناقشة فقرات أدناه: 

 أولاً : الشؤون العلمية 
 . 2024- 2023مناقشة تحديد موعد امتحانات المرحلة الأولى في كليات جامعتنا وحسب التقويم الجامعي للعام الدراسي  (5

القرار: قرر المجلس أن يتم تحديد موعد امتحانات المرحلة الأولى حسب التقويم الجامعي للعام الدراسي 2024-2023، 

 على أن يتم تشكيل اللجان الامتحانية وإكمال كافة الإجراءات الخاصة بالامتحانات ولكل كلية. 

 

 القرار: قرر المجلس ما يأتي: 

 . )م. م. على كريم عبد الرحيم(لـ ترقية  الالمصادقة على معاملة  ( أ

القرار: قرر المجلس إحالة كافة الأوليات الخاصة بالمصادقة على الشهادة ومنح اللقب العلمي إلى لجنة منح الألقاب العلمية  

برئاسة السيد مساعد رئيس الجامعة للشؤون العلمية المحترم للتأكد من توافر كافة المتطلبات وبعدها تعرض على مجلس  

 الجامعة للمصادقة. 

 . 2028-2023)ع( مناقشة الخطة الاستراتيجية لجامعة وارث الأنبياء  (6

القرار: قرر المجلس تعميم الخطة الاستراتيجية للجامعة على السادة أعضاء المجلس بنسخة الكترونية للاطلاع عليها،  

 على أن يتم المصادقة عليها لاحقاً. 

بالعدد )ك.س.ع/  (7 العلوم الإسلامية في جامعتنا  الصادر من كلية  الكتاب  الطلب    14/01/2024( في  681مناقشة  والمتضمن 

بعرض مقترح في مجلس الجامعة يتضمن تقديم محاضرة أسبوعية بشأن الارشاد الفكري بواقع ساعة دراسية واحدة لكل مرحلة  

 وللكليات كافة. 

 القرار: تمت الموافقة، على أن يتم التنسيق بين كلية العلوم الإسلامية والكليات الأخرى في جامعتنا. 



 

28 31من    

 

 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

الذي يروم فيه المصادقة على اللقب العلمي )مدرس دكتور(    )م.د. علي محمد حسين محسن(مناقشة الطلب المقدم من قبل   (8

 م(. 8/12/2020( بتاريخ )1599( حسب الامر الجامعي ذي العدد )ل/ت/ع/م/ 1/10/2019الممنوح له اعتبارا  من )

القرار:  قرر المجلس إحالة كافة الأوليات الخاصة بمنح اللقب العلمي إلى لجنة منح الألقاب  العلمية برئاسة السيد مساعد رئيس  

 الجامعة للشؤون العلمية المحترم للتأكد من توافر كافة المتطلبات وبعدها تعرض على مجلس الجامعة للمصادقة. 

والمرفق به ربطا     13/02/2024( في  821مناقشة الكتاب الصادر من كلية العلوم الإسلامية في جامعتنا بالعدد )ك.ع.س/ (9

والمتضمن ترقية )م. د. علاء صالح عبيد(    2024/ 31/01( في  1233الأمر الجامعي الصادر من جامعة القادسية بالعدد )

 من مرتبة )مدرس( إلى مرتبة )أستاذ مساعد(. 

 القرار: تمت المصادقة. 

 ثانياً: الشؤون القانونية والإدارية

(  103/هـ/04/ 11جامعتنا وحسب الأمر الوزاري بالعدد )مناقشة استحداث شعبة التعليم الأخضر والتنمية المستدامة في   (8

 ، وتوفر الموارد المالية والبشرية. 1/2023/ 16في 

 القرار: تمت الموافقة. 

به   (9 تقدمت  العلوم/ قسم علوم    )أ. م. د. زينة ثامر عبد الحسين(مناقشة الطلب الذي  التدريسية في جامعة كربلاء/ كلية 

( سنة، والتي تروم فيه الموافقة على إعارة خدماتها من جامعة 22الحياة/ اختصاص دقيق وراثة جزئية ولديها خدمة )

 كربلاء إلى جامعتنا. 

 القرار: تمت الموافقة. 

والذي يروم فيه المصادقة على اللقب العلمي )مدرس دكتور(    )م. د. سعد الدين هاشم مهدي(مناقشة الطلب الذي تقدم به   (10

وذلك اعتبارا  من تاريخ منحه    11/5/2022( في  1452/ 1الذي تم منحه إياه بموجب الأمر الجامعي المرقم )م.ب/أ.خ/

 .    2021/ 7/1لقب )مدرس( في 

القرار:   قرر المجلس إحالة كافة الأوليات الخاصة بمنح اللقب العلمي إلى لجنة منح الألقاب العلمية برئاسة السيد مساعد  

 رئيس الجامعة للشؤون العلمية المحترم للتأكد من توافر كافة المتطلبات وبعدها تعرض على مجلس الجامعة للمصادقة. 

والمرفق به    4/2/2024( في  2/91/كلية القانون والعلوم السياسية في جامعتنا بالعدد )ك.قمناقشة الكتاب الصادر من   (11

بتاريخ   المنعقدة  الثالثة  الكلية في جلسته الاعتيادية  تأجيل    23/12/2024قرار مجلس  الثانية طلب  الفقرة  في  المتضمن 

( مع مادة تحميل 2024- 2023والذي تروم فيه تأجيل عام دراسي لسنة ثانية )  )أنفال علي صباح/ المرحلة الثانية(للطالبة  

من المرحلة الأولى، إذ قرر مجلس الكلية رفع الطلب إلى مجلس الجامعة باعتباره تأجيل لسنة ثانية استنادا  إلى المادة  

 . 2000( لسنة 134( البند ثانيا  من التعليمات الامتحانية رقم )12)

القرار: تمت الموافقة على طلب ا لطالبة )أنفال علي صباح/ المرحلة الثانية( تأجيل عام دراسي لسنة ثانية )2024-2023(  

. مع مادة تحميل من المرحلة الأولى   

  2023/ 17/9( في  44450مناقشة الكتاب الصادر من الأمانة العامة للعتبة الحسينية المقدسة/ قسم الشؤون الإدارية بالعدد ) (12

 والخاص بضوابط وتعليمات الدراسات الاكاديمية. 



 

29 31من    

 

 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

القرار: قرر المجلس تشكيل لجنة برئاسة السيد مساعد رئيس الجامعة للشؤون الإدارية )أ. د. نوفل محمد حسين  

الاعرجي( المحترم وعضوية كل من السيد عميد كلية الإدارة والاقتصاد )أ. د. عواد كاظم شعلان( المحترم والسيد ممثل  

 التدريسيين )م. د. عبد الله علي صكر( المحترم، وذلك لدراسة الضوابط والتعليمات موضوع الكتاب أعلاه. 

)إبراهيم عدي  اختصاص الذكاء الاصطناعي( للموظف    - إعادة مناقشة احتساب شهادة الماجستير في )علوم الحاسوب  (13

 . محسن(

القرار: قرر المجلس الموافقة على احتساب الشهادة لـ )إبراهيم عدي محسن( وتغيير الوضع القانوني من موظف إلى  

 تدريسي وضمن الضوابط. 

الشهادة   (14 بخصوص صحة صدور  المحترم  والمالية  الإدارية  الشؤون  قسم  الصادرة من رئيس  الداخلية  المذكرة  مناقشة 

 .  )علي محمد حسن محمد(الكترونيا  وعن طريق الباركود والخاصة بـ 

 القرار: تمت الموافقة. 

والخاص باحتساب    11/1/2024( في  653جامعتنا بالعدد )ك.ع.س/مناقشة الكتاب الصادر من كلية العلوم الإسلامية في   (15

 . )منتظر شكر خضر(شهادة الدكتوراه بدلا  من شهادة الماجستير للتدريسي 

 القرار: تمت الموافقة. 

)ع(   (16 الأنبياء  وارث  لجامعة  الجديد  الهيكلية  اعتماد  بموجب  مناقشة  الإعلام(  و)كلية  العلوم(  )كلية  استحداث  الأمر  بعد 

، وحسب هيكلية الجامعات المعتمد بموجب الأمر الوزاري بالعدد  17/10/2023( في  17206الوزاري بالعدد )ت هـ أ ق/

 .16/1/2023( في 103/هـ/ 11/04)

 القرار: تمت الموافقة. 

 (. 10/2/2024( بتاريخ )1147مناقشة آلية تعيين الصادر من مكتب رئيس الجامعة ذي العدد )  (17

 القرار: قرر المجلس أن تقوم كل كلية بوضع الآلية المناسبة للتعيين، على أن تقدم إلى رئاسة الجامعة لغرض اعتمادها. 

)ق/ج/ (18 المرقم  الوزاري  الامر  بموجب  المشكلة  اللجنة  محضر  بتوصيات  جاء  ما  )1/726مناقشة  في   )25/6 /2023  )

والمبلغة إلينا بموجب كتاب وزارة التعليم العالي والبحث العلمي/ جهاز الاشراف والتقويم العلمي/ قسم الاشراف الجامعي  

 .7/2/2024( في 625بالعدد )ج ت ح/

 القرار: قرر المجلس الالتزام بالتوصيات التي تضمنها الكتاب أعلاه. 

)أ.  والخاص بإعارة    2/2024/ 20( في  1/447مناقشة الكتاب الصادر من كلية الهندسة في جامعتنا بالعدد )ك. هـ/ر ج/ (19

 من جامعة بابل/ كلية الهندسة/ المسيب إلى جامعتنا.  م. د. أحمد سعدي محمد(

 القرار: تمت الموافقة. 

 (. 1/2024/ 8( فــي )27مناقشة عقـد الخدمة الجامعيـة في محضـر اللجنة المشكلـة بموجـب الأمـر الإداري ) (20

القرار: إعادة صياغة بنود العقد صياغة قانونية بما ينسجم مع نصوص قانون التعليم العالي الأهلي رقم )25( لسنة 2016  

وتعليمات تسهيل تنفيذ قانون التعليم العالي الأهلي والتعليمات الخاصة بهيكلية عمل التدريسي والقوانين الأخرى المطبقة في  

 الجامعات الحكومية فيما لم يرد نص بشأنه.  



 

30 31من    

 

 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

ً : الشؤون المالية   ثالثا

( التي تضمنها كتاب شعبة الشؤون  Nature and Science( و) Clarivateمناقشة مقترح حوافز بحوث ) (1

 . 2/2024/ 12( في 3العلمية بالعدد )ق.ش.ع/

القرار: تمت الموافقة على تقديم الحوافز للبحوث أعلاه وبموجب آلية يتم إعدادها من قبل السيد مساعد رئيس الجامعة للشؤون  

 العلمية المحترم. 

إعادة مناقشة زيادة مخصصات الموظفين الذين يتولون إدارة مكاتب السادة مساعدي رئيس الجامعة والسادة عمداء الكليات  (2

 في جامعتنا.

القرار: قرر المجلس أن يتم وضع آلية لتقييم عمل مدراء مكاتب السادة مساعدي رئيس الجامعة وعمداء الكليات،  

 ويتم صرف الزيادة في المخصصات لمن يستحق منهم. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

31 31من    

 

 أمانة مجلس الجامعة 

 

 
 

( من ظهر اليوم ذاته الموافق  00:03وختم محضر الاجتماع في تمام الساعة )

24/02 /2024  
 أعضاء مجلس الجامعة 

 

 عبد الله علي صكر  م. د. 

 ممثل التدريسيين  

 

 

 

 أ. م. د. علي صاحب الشريفي

 القانون/ وكالة عميد كلية 

 أ. م. د. طلال فائق الكمالي

 عميد كلية العلوم الإسلامية 

 أ. م. د. حسين هادي حسين 

 عميد كلية الهندسة/ وكالة 
 

 

 د. مرتضى غانم عداي  أ.

 عميد كلية التمريض 

 

 أ. د. علي عبد سعدون 

 عميد كلية الطب 
 

 

 

 أ. د. عواد كاظم شعلان 

 والاقتصاد عميد كلية الإدارة 

 

 

 

 أ. د. واقد حميد حسن 

 مساعد رئيس الجامعة للشؤون العلمية 

 

 أ. د. نوفل محمد حسين الاعرجي 

 مساعد رئيس الجامعة للشؤون الإدارية 

 ورئيس الهيئة المؤسسة 

 

 م. د. أحمد جابر صالح 

 أمين مجلس الجامعة 

 

 
 

 

 
 أ. د. إبراهيم سعيد الحياوي 

 رئيس الجامعة 
 

 


